

INDIJSKI OKEAN

BALI

April-Novembar

CENOVNIK PO OSOBI I DANU

„Ostvo Bogova“, kako u Indoneziji zovu Bali, jedno je od 17,000 ostrva i ostrvaca koje sačinjavaju Indonezijski Arhipelag. Iako Bali ima 16,999 braće i sestara, ovo ostvo potpuno je jedinstveno. Od različitih običaja i religije, do potpuno unikatne kulture, Bali je iskustvo koje se ne propušta. Čim pristignete na obale Ostrva Bogova, pejzaž će vas ostaviti bez daha. Planine se slivaju sve do neverovatnih peščanih plaža, dok idilična polja pirinča predstavljaju drastičan kontrast brdima koja su vulkanske erupcije opustošile kroz vekove. Ovaj raj na zemlji samo po sebi je vredan posete, ali kada se doda i nerealna, gotova vanzemaljska kulturna baština Balija povrh prirodne lepote, doživete nešto sasvim posebno. Bilo da volite da surfujete, obilazite prirodne atrakcije, posećujete muzeje i arheološka nalazišta, jedete i pijete, ili pak samo da ležite i sunčate se na idiličnim plažama, Bali ima ponešto za svakoga. Ubud, deo šireg Denpasara, važi za epicentar kulture na Baliju. Tanah Lot, drevni hram Hindu religije, Brodvej pijaca, hram Lempujang (gde se nalazi čuvena „Kapija do Raja“), Bažra Sandi (Bajra Sandhi) i mnoga druga gotovo vanzemaljska zdanja krije se po Ubudu, Denpasaru i okolini.

Dobro je znati

Valuta – indonežanska rupija

Jezik – indonežanski, engleski

Viza – ulazak slobodan za boravak do 30 dana (za građane Srbije).

Vakcina – nije potrebna

Klima – Visoka sezona od aprila do oktobra, niska sezona / kisna od novembra do marta.

NUSA DUA HILTON BALI RESORT 5*

CENA PO OSOBI I DANU U EUR U DVOKREVNOSTI SA POGLEDOM NA VRT / USLUGA NOĆENJE S DORUČKOM

12.04.-30.09. 231 €

01.10.-31.10. 198 €

Avio karta: od 950 €

Cena avio karte može biti i niža od navedene. Avio kompanije često objavljuju akcije. Pozovite nas za konkretnu ponudu.

Cena i raspoloživost za ostale tipove soba na upit.

<https://www.hilton.com/en/hotels/dpsbahi-hilton-bali-resort/>

Položaj: Na jednoj steni, na južnom vrhu poluostrva Nusa Dua, direktno iznad peščane plaže. Aerodrom Denpasar udaljen je oko 16 km.

Hotel: Ovaj ekskluzivni kompleks ušuškani je u tropskom vrtu. Centralni deo zauzima veliki bazenski kompleks koji se sastoji iz 4 međusobno povezanih bazena i dečijeg bazena sa vodenim toboganom (suncobrani, ležaljke i peškiri uračunati) sa integrisanom peščanom plažom. Za vaš kulinarski užitak brine se 5 restorana, 1 lobi salon i 1 coffee shop. U „Jungle Camp“ za decu (4-12 g.) postoji deo za igranje, zid za penjanje, kuće na drvetu i još mnogo toga. Spa (uz doplatu) zaokružuje ponudu. Wi-Fi u zajedničkim prostorijama besplatan.

Sobe: 407

Garden View: oko 48 m², kupatilo/WC, odvojen tuš, fen, TV, telefon, klima uređaj, mini bar, aparat za kafu/čaj, sef i balkon sa pogledom na vrt.

Deluxe Ocean View: oko 48 m², opremljenost kao Garden View, sa pogledom na more.

Premium Ocean Front: oko 50 m², opremljenost kao Garden View, sa sofom i smeštene u delu Cliff Tower bliže plaži, sa spektakularnim pogledom na more.

Executive Ocean View: oko 50 m², opremljenost kao Premium Ocean Front. Uključene Club usluge: Pristup salonu Executive Lounge, u kojem se služi doručak (6-11 h), tokom dana bezalkoholno piće, popodnevni čaj (15- 17 h) i kokteli sa kanapeima (17-19 h). Na raspolaganju je i Club bazen (deci ispod 12 godina nije dozvoljen ulazak na ovaj bazen).

One Bedroom Pool Villa: oko 300 m² uklj. spoljašnji deo. Vile se graniče sa kompleksom, one formiraju poseban deo. Dodatno imaju vrt sa prostorom za sunčanje, privatnim bazenom (10 x 4 m) kao i spoljašnjim tušem. Uračunat pristup salonu Villa Lounge, gde se tokom dana poslužuju bezalkoholno piće, keks, voće i uveče koktele. Takođe imate pristup salonu Executive Lounge (detalje videti pod Executive Ocean View).

Ishrana: Bogat švedski sto za doručak uračunat. Uz polupansion uračunati ručak ili večera.

Sport: Uračunato: odbojka na plaži, fitnes centar, stoni tenis, bilijar. Uz doplatu: tenis, snorkeling.

* Opis hotela i sadržaja je informativnog karaktera i podložan je promeni od strane hotela. Za važne detalje kontaktirajte agenta za dodatnu proveru.

NUSA DUA GRAND HYATT BALI 5*

CENA PO OSOBI I DANU U EUR U DVOKREVNOSTI SOBI / USLUGA NOĆENJE S DORUČKOM

01.05.-30.09. 125€

01.10.-31.10. 189€

Avio karta: od 950€

Cena avio karte može biti i niža od navedene. Avio kompanije često objavljuju akcije. Pozovite nas za konkretnu ponudu.

<https://www.hyatt.com/>

Položaj: Smešten na dugačkoj plaži Nusa Dua. Do malog šoping mola „Bali Collection“ može se doći peške. Aerodrom: Denpasar, oko 12 km.

Hotel: Prostran kompleks sa mnoštvom jezeraca, fontana i vodopada pravljen je po ugledu na balinežansko selo. Posebnu atrakciju predstavlja noćna pijaca sa svežim gotovim jelima i svakodnevnim plesnim performansima. Za kulinarski užitak zaduženo je 5 restorana i 3 bara, a za rashlađivanje 5 bazena. Ležaljke i suncobrani su dostupni i na plaži i na bazenu. Wi-Fi u celom kompleksu. Sobe: 636

Grand: oko 49 m², kupatilo/WC, odvojen tuš, fen, bade mantil/papučice, TV, telefon, Wi-Fi, pegla, klima uređaj, mini bar, aparat za kafu/čaj, sef i balkon ili terasa, pogled na vrt.

Ocean View: oko 49 m², opremljenost kao Grand, sa pogledom na more.

Grand Club Garden: oko 49 m², opremljenost kao Grand uključujući Club usluge: slobodan pristup salonu kluba sa zasebnim bazenom. Ovde se služi doručak, kafa/čaj tokom celog dana, kao i alkoholna pića i užina od 17-19 h.

Grand Club Deluxe Garden: oko 52 m², opremljenost i Club usluge kao Grand Club Garden, dodatno opremljene sofom.

Ishrana: Kat. RI/RX: američki doručak u „Garden Café“, „Salsa Verde“ ili „Watercourt Restaurant“ uračunat. Kat. RA/RB: kontinentalni doručak u salonu kluba uračunat. Uz polupansion uračunata večera, uz pun pansion dodatno uračunat ručak (oba kao obrok sa 3 ganga). Naručivanje jastoga nije uračunato. Japanski restoran nije na raspolaganju za polupansion i pun pansion.

Sport: Uračunato: stoni tenis, fitnes centar. Uz doplatu: tenis, skvoš, surfovanje, ronjenje, snorkeling.

Wellness: U „Kriya Spa“ očekuje Vas izuzetna spa ponuda (uz doplatu). Uračunato: sauna, parno kupatilo u Bay Club-u.

Medeni mesec: Putnici na medenom mesecu dobijaju dekorisanu sobu i jedan „Honeymoon doručak“ u sobi uz rezervaciju min. 9 uzastopnih noćenja.

* Opis hotela i sadržaja je informativnog karaktera i podložan je promeni od strane hotela. Za važne detalje kontaktirajte agenciju za dodatnu proveru.

GRAND BALISANI SUITES 4*

CENA PO OSOBI I DANU U EUR U DVOKREVNOSTI SOBI / USLUGA NOĆENJE S DORUČKOM

11.04.-01.11. 115€

Avio karta: od 950€

Cena avio karte može biti i niža od navedene. Avio kompanije često objavljuju akcije. Pozovite nas za konkretnu ponudu.

Deca: imaju različite popuste prema sistemu

Položaj: Severno od Seminyak-a, na prelepoj Batubelig plaži. Hotel nudi više puta dnevno autobuski servis do oko 8 km udaljeni Kuta (bez povratnog transfera).

Opremljenost: Čarobni kompleks izgrađen po uzoru balinežanskog sela. Hotel raspolaže sa bazenom (suncobrani, ležaljke i peškiri su uključeni) i restoranom, u kojem možete da uživati u internacionalnim, indonežanskim i kineskim jelima kao i u svežim plodovima mora. U sadržaj kompleksa spada i bar u kojem se služe odlični kokteli. Babysitter servis (uz doplatu), knjižara, drogerija, prodavnica suvenira, servis za pranje veša (uz doplatu), biznis centar i spa zaokružuju bogatu ponudu hotela.

Sobe: Kompleks raspolaže sa ukupno 96 soba koje su sve uređene u modernom balinežanskom stilu. Deluxe sobe sa pogledom na baštu imaju kupatilo/tuš, WC, fen, klima uređaj, telefon, kabl. TV, DVD uređaj, mini bar, aparat za kafu/čaj, sef i balkon. Garden Suite ima isti sadržaj, veći je i dodatno raspolaže sa kaučem i odvojenim tušem u kupatilu.

Ishrana: Američki doručak na bazi švedskog stola. Polupansion dodatno uključuje ručak ili večeru (set od 3 jela iz menija)

Sport: Uključeno i po raspoloživosti: Bilijar, šah i odbojka na plaži.

Uz doplatu: Spa tretmani.

Extra: Prilikom dolaska dobijate korpu sa voćem kao i 10% popusta na obroke i pića (izuzev mini bara i room servisa), na servis za pranje veša i na masaže. Putnici na Medenom mesecu pri dolasku dobijaju kolač i lepo dekorisanu sobu.

Napomena: Usled visokih talasa pruža se mogućnost za surfing.

USLOVI PUTOVANJA I NAPOMENE:

VIZNI REŽIM: za putovanje na Bali viza nije potrebna. Navedeni vizni režim odnosi se na građane republike Srbije. Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja. Svaki putnik je u obavezi da poseduje ispravnu putnu ispravu (pasoš). Agencija ne snosi odgovornost za neispravnu putnu ispravu učesnika u putovanju, ne dobijanje vize za kategoriju putnika kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemogućie putniku ulaz na teritoriju zemlje odredišta i smatraće se da je putnik

odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja. Državljeni drugih zemalja o viznom režimu se raspitaju u svojoj zemlji u konzulatima zemalja u koje žele da putuju.

Sve države imaju svoju valutu, a američki dolar je opšte prihvaćena valuta u svim zemljama i za njega se dobija bolji kurs nego za eure.

- Cene su izražene po osobi u dvokrevetnoj sobi. Cena aranžmana za dodatne ležajeve, kao i za jednokrevetnu sobu radi se na upit.
- Svaka promena ili dopuna prvobitne rezervacije (ime, prezime, datum rođenja, promena tipa smeštaja, smatra se otkazom rezervacije od strane putnika i može biti odbijena od strane hotela. U tom slučaju primenjivaće se troškovi otkaza prema Opštim uslovima putovanja.
- Rezervacije hotela se vrše po uplaćenju akontacije 40%. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća.
- Dodatni, odnosno pomoćni ležajevi su uglavnom manjih dimenzija od standardnog ležaja i uobičajno je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
- Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljno prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja, otkaza putovanja ili ga realizuje u saradnji sa drugom agencijom o čemu je dužan da obavesti putnike najkasnije pet (5) dana pre predviđenog početka putovanja.
- Oznaka kategorije hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena prema lokalnoj kategorizaciji i važeća je na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija, po dolasku gostiju.
- Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
- Pravila oblačanja u većini hotela za vreme večere u restoranima je za muškarce, nošenje dugih pantalona, a sve vrste kupaćih kostima su zabranjene.
- U uslovima niske sezone, a nekada i u sezoni, moguće je da neki sadržaji smeštajnog objekta, ugostiteljski i trgovinski objekti u mestu opredeljenja nisu u funkciji, za šta Organizator putovanja ne može biti odgovoran.
- Fotografije na internet prezentaciji unutrašnjih sadržaja smeštajnih objekata i soba, ne garantuju da će putnik dobiti baš smeštajnu jedinicu izgleda, položaja, opremljenosti i veličine kao na fotografiji.
- Agencija nema odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
- Molimo putnike da preuzmu i pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Za potvrdu rezervacije potrebna je uplata od 60% iznosa aranžmana. Ostatak se uplaćuje najkasnije 20 dana pre puta. Pojedine avio karte su nerfundabilne, u takvom slučaju za avio karte je potrebna uplata u celosti kako bi se rezervacija potvrdila. Cene prevoza i smeštaja su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

• **gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina.**

• **virmanskom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture

Belvi Travel zadržava pravo da odredi posebne uslove plaćanja za specijalne vrste aranžmana ili promotivne ponude.

**Organizator: BELVI d.o.o., 11000 Beograd, Kosovska br 8
Matični br. 06037763, Kategorija licence A br. OTP-116/2021 od 13.10.2021.**



Informacije i rezervacije:

Call centar 011/322 3300

Beograd, Kosovska 8 i Beogradska 6, 011/322-33-00; 3341-839, office@belvi.rs

Uz program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja agencije Belvi d.o.o.

Opisi i fotografije objekata su objavljeni na internet prezentaciji: www.belvi.rs

Cenovnik br. 1 11.04.2024.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima Garanciju putovanja po Polisi osiguranja br. 470000054131 od 01.10.2022., zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarskog društva za osiguranje „TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD“ koja važi od 01.10.2022. Beograd, 13.10.2021. Belvi d.o.o., Beograd - Novi Beograd, Jurija Gagarina 12b. Kategorija licence A br. OTP-116/2021 od 13.10.2021.